Caminhdo de mudanca
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Leia a introdug&o. Em seguida clique na seta PROXIMO.

CAMINHAO DE MUDANGA

Mara e sua familia estdo de mudanca.

Eles alugar@o um caminhao de mudanca e podem escolher entre dois tamanhos de caminh&o. As dimensdes do interior do
compartimento de carga dos caminhdes estdo indicadas na tabela abaixo. Todas as paredes e o piso do compartimento de carga |
dos caminhdes s&o retangulares.
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CAMINHAO DE MUDANGA

Consulte "Caminh&o de mudanca” a direita. Clique em
uma opgéo para responder & questao.

Aempresa que aluga os caminhBes confirmou que o

caminh@o A pode ser preenchido apenas com caixas Dimensédes do interior do compartimento de carga
~ médias para que todo o espaco do compartimento de
{ carga seja usado.

Mara afirma que uma caixa de tamanho médio ocupa 2/3
~ do espago de uma caixa grande e conclui ento que o
\ numero necessério de caixas grandes para preencher o
‘ caminh@o A é igual a 2/3 do nimero de caixas de tamanho
médio.

Qual das seguintes afirmacdes sobre a conclus@o de Mara
€é verdadeira?

5 O Ela esta correta, porque a altura de uma caixa média
€ 2/3 a altura de uma caixa grande.

O Ela esta correta, porque 3 caixas médias sempre
cabem no mesmo espaco de 2 caixas grandes.

O Ela ndo esta correta, porque nenhuma das
dimensdes do interior do compartimento de carga do

| caminhd@o A é multipla de 0,75, que é a altura de

| uma caixa grande.
O Ela n&o esta correta, porque a altura de uma caixa

grande é 1,5 vez a altura de uma caixa média.
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Consulte "Caminhé&o de mudanca” a direita. Clique em
uma opgéo para responder & questao.

Aempresa que aluga os caminhdes confirmou que o
caminh@o A pode ser preenchido apenas com caixas
médias para que todo 0 espaco do compartimento de
carga seja usado.

Mara afirma que uma caixa de tamanho médio ocupa 2/3
do espago de uma caixa grande e conclui entdo que o
namero necessdrio de caixas grandes para preencher o
caminhéo A € igual a 2/3 do nimero de caixas de tamanho
médio.

Qual das seguintes afirmacdes sobre a concluséo de Mara

é verdadeira?

(O Ela esta correta, porque a altura de uma caixa média
€ 2/3 a altura de uma caixa grande.

O Ela esta correta, porque 3 caixas médias sempre
cabem no mesmo espaco de 2 caixas grandes.

O Ela néo esta correta, porque nenhuma das
dimensdes do interior do compartimento de carga do
caminh&o A é multipla de 0,75, que € a altura de
uma caixa grande.

O Ela néo esta correta, porque a altura de uma caixa
grande é 1,5 vez a altura de uma caixa média.

CAMINHAO DE MUDANGA

Dimensdes do interior do compartimento de carga
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